

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
 Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..4η/2015..

της 3ης-4-2015

..Αριθ. Απόφασης: ..90/2015..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..3ης/4/2015.. της ..4ης/2015.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..3^η Απριλίου 2015.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..14:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. ..8237/30-3-15.. πρόσκλησης για συνεδρίαση, του Προέδρου κ. Διονύσιου Ζαμάνη, Δημάρχου Δήμου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την «Προμήθεια Μικροαναλωσίμων Ανταλλακτικών Μεταφορικών Μέσων» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης για την Προμήθεια Ανταλλακτικών και Συντήρηση του Κλαδοφάγου Μηχανήματος του Δήμου».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση Τεχνικής Περιγραφής (Μελέτης), Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για τη «Συντήρηση Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών και Υποσταθμού Μέσης Τάσης Αντλιοστασίου Δημοτικής Ενότητας Διονύσου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την «Παροχή Υπηρεσίας Ταφών – Εκταφών στα Κοιμητήρια των Δημοτικών Ενοτήτων» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την ανάθεση «Προμήθεια Έτοιμου Σκυροδέματος» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την «Προμήθεια Οστεοθουρίδων» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεσης Πίστωσης για τη Συμμετοχή Υπαλλήλου σε Εκπαιδευτικό Σεμινάριο».

- **ΘΕΜΑ 9^ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήματος στο Αντλιοστάσιο της Δεξαμενής Ποντίων της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την Προμήθεια της Υπηρεσίας «Πλύσιμο & Καθαρισμός Μεταφορικών Μέσων» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την Προμήθεια της Υπηρεσίας «Συντήρηση και

Επισκευή Ηλεκτρο-μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Αντλιοστασίων και Δεξαμενών Πόσιμου Νερού» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προμήθειας Μειωτή Πίεσης».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Απευθείας Ανάθεση αντικατάστασης Χλωριωτή στη Γεώτρηση Αγίας Σωτήρας και Συντήρησης των Εγκαταστάσεων Χλωρίωσης των Γεωτρήσεων Ιππικού Ομίλου, Αγίας Σωτήρας και Γηπέδου της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2015 για την “Παροχή Υπηρεσιών μεταφοράς πολιτών, για συμμετοχή σε εκπαιδευτικές, πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικού διεθνούς δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια καυσίμων κίνησης- θέρμανσης και λιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Διονύσου και των νομικών προσώπων αυτού για το έτος 2014-2015 και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Καθορισμός όρων διακήρυξης για την “Παροχή Υπηρεσιών μεταφοράς πολιτών, για συμμετοχή σε εκπαιδευτικές, πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης, ποσού 902,60 ευρώ για εξόφληση δικαστικής δαπάνης και 84,79 ευρώ για εξόφληση τόκων υπερημερίας».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Τζαμασπισβίδης Ιωάννης)».

ΘΕΜΑ 19^ο: «ΕΠΑΝΕΙΣΑΓΩΓΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΟΥ FODOR STEFAN».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. ΑΣΤΥΑΚΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ο οποίος υπέστη ζημιά στο αυτ/το του».

ΘΕΜΑ 21^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης στην κ. ΜΑΡΓΕΛΗ ΚΩΝ/ΝΑ».

ΘΕΜΑ 22^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης Λογαριασμού (Μπαλαδάκης Γιώργος)».

ΘΕΜΑ 23^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντων, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 32/2015 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.».

ΘΕΜΑ 24^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του ΑΓΓΕΛΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΘΕΜΑ 25^ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2015, για δημοσιεύσεις της Δ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού & Διοικητικής Μέριμνας σε εφημερίδες».

ΘΕΜΑ 26^ο: «Οικονομική διαχείριση το μήνα ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2015».

ΘΕΜΑ 27^ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 50.730,00 € για το έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ Β ΦΑΣΗ Δ.Κ. ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ »».

ΘΕΜΑ 28^ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 316.999,50 € για το έργο: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013»».

ΘΕΜΑ 29^ο: «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 200.000€ για έτος 2015 για το έργο: «Συντηρήσεις και επισκευές σχολικών κτιρίων Δήμου Διονύσου-2015 »

Β. Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Συντηρήσεις και επισκευές σχολικών κτιρίων Δήμου Διονύσου-2015 »».

ΘΕΜΑ 30^ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 35.000,00 € για το έργο: «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» Δ.Κ. ΣΤΑΜΑΤΑΣ.».

ΘΕΜΑ 31^ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για «Προμήθεια λογισμικού ωρομέτρησης» και β) των τεχνικών προδιαγραφών».

ΘΕΜΑ 32^ο: «Γνωμοδοτική εισήγηση επι αιτήματος δημότη κας Αικ. Βαρδαλάχου περι καταβολής αποζημίωσης για ζημιές απο πτώση δένδρου».

ΘΕΜΑ 33^ο: «Γνωμοδοτική Εισήγηση επι αιτήματος δημότη κου Σωτηρίου ΠΑΝΤΑΖΗ περι καταβολής αποζημίωσης ποσού 970€ για ζημιές απο πτώση δένδρου επι του οχήματός του».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαμάνης Διονύσιος, Πρόεδρος.
2. Στάικος Θεόδωρος
3. Μαγγίνα Στέλλα Σοφία
4. Κωστάκης Δημήτριος
5. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Αλεξανδρής Δημήτριος
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Καλαφατέλης Ιωάννης
4. Αυγέρη-Βουκλαρή Αικατερίνη

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: .. 90/2015..

- **ΘΕΜΑ 9^ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Αντλητικού Συγκροτήματος στο Αντλιοστάσιο της Δεξαμενής Ποντίων της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου».

Ο Πρόεδρος της επιτροπής έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση του θέματος.

Σύμφωνα:

1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

2. Με το με αρ. πρωτ. 391/12.3.2015 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, το οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, έγινε γνωστό ότι την Τετάρτη 11.3.2015 παρουσιάστηκε βλάβη του πιεστικού συγκροτήματος στο αντλιοστάσιο της δεξαμενής Ποντίων, που βρίσκεται στην Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου, με αποτέλεσμα να παρουσιαστεί έλλειψη νερού στις περιοχές Ποντίων και Πευκόφυτου που τροφοδοτούνται από αυτό.

Επειδή ο Δήμος δεν διαθέτει τεχνικό προσωπικό εγκαταστάτες - συντηρητές ηλεκτρομηχανολογικών – υδραυλικών εγκαταστάσεων, ύστερα από άμεση ενημέρωση για το συμβάν και τη σύμφωνη γνώμη του αρμόδιου Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας κ. Αναστάσιου Μπάση, ειδοποιήθηκε ο ιδιώτης τεχνικός ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννης Σωτήρης προκειμένου να μεταβεί επί τόπου και να ελέγξει το πρόβλημα που παρουσιάστηκε.

Πράγματι ο κ. Δεληγιάννης πήγε επί τόπου την επόμενη ημέρα, Πέμπτη 12.3.2015, και στη συνέχεια ενημέρωσε το Δήμο ότι διαπίστωσε μία σειρά από βλάβες οι οποίες χρειάζονται άμεση αποκατάσταση για την εύρυθμη λειτουργία της εγκατάστασης.

Οι βλάβες αυτές ήταν:

- ο πρόβλημα της ξηράς λειτουργίας του πιεστικού αντλητικού συγκροτήματος που εξυπηρετεί την περιοχή που προαναφέρθηκε,
- ο πρόβλημα του αυτοματισμού της ηλεκτροβάνας πλήρωσης της δεξαμενής με αποστέλεσμα να σημειωθεί υπερχείλιση της δεξαμενής,
- ο αντλία jockey της εγκατάστασης εκτός λειτουργίας,
- ο η μεμβράνη και των δύο δοχείων διαστολής του αντλιοστασίου χρειάζεται αντικατάσταση, και
- ο οι πιεζοστάτες και των τριών υπαρχόντων αντλητικών συγκροτημάτων χρειάζονται αντικατάσταση.

Επειδή η λειτουργία του αντλιοστασίου δεν μπορεί να είναι αξιόπιστη χωρίς την πλήρη αποκατάσταση των ανωτέρω και επειδή η επισκευή τους μπορεί να γίνει μόνο από εξωτερικό συνεργείο και όχι από τους υδραυλικούς του δήμου, ο κ. Αντιδήμαρχος έδωσε προφορική εντολή στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη για την άμεση αποκατάσταση της βλάβης με την επισκευή - αντικατάσταση των φθαρμένων εξαρτημάτων προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της εγκατάστασης.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης των βλαβών που προαναφέρθηκαν στο αντλιοστάσιο της δεξαμενής Ποντίων στη Δημοτική Ενότητα Αγίου Στεφάνου, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννη Σωτήρη.

Το ακριβές κόστος θα κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση των επεμβάσεων και κατόπιν θα κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να γίνει η έγκριση της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με την ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών».

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 πρόγραμμα «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».
- το με αρ. πρωτ. 391/12.3.2015 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου
- Την ανάγκη για την άμεση αποκατάσταση της βλάβης με την επισκευή - αντικατάσταση των φθαρμένων εξαρτημάτων προκειμένου να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία της εγκατάστασης
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης των βλαβών που προαναφέρθηκαν στο αντλιοστάσιο της δεξαμενής Ποντίων στη Δημοτική Ενότητα

Αγίου Στεφάνου, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστημάτων ύδρευσης κ. Δεληγιάννη Σωτήρη.

Το ακριβές κόστος να κοινοποιηθεί στο Δήμο από τον κ. Δεληγιάννη με την ολοκλήρωση των επεμβάσεων και κατόπιν να κοινοποιηθεί στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να γίνει η έγκριση της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με την ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
<p><i>Ζαμάνης Διονύσιος, Δήμαρχος</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Στάϊκος Θεόδωρος 2. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα 3. Κωστάκης Δημήτριος 4. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.